ZAPYTANIA OFERENTÓW

Do zamawiającego wpłynęło faksem dn.13.02.br godz.13:12 zapytanie:

„Proszę o określenie technologii wykonania oraz metodologii rozliczenia remontu cząstkowego nawierzchni bitumicznej o głębokości ubytków mniejszych oraz większych od 4 cm”.

Odp.:

„Technologia wykonania podana jest w SIWZ. Jeżeli głębokości ubytków są mniejsze lub większe od 4cm- technologia wykonania jest taka sama. Do rozliczeń przyjmujemy średnią głębokość 4cm.

W SIWZ jest podana głębokość mechanicznego wycięcia uszkodzonej nawierzchni 4cm. Oczywistym jest, że w niektórych miejscach może to przekroczyć 4cm a w niektórych miejscach będzie to mniej niż 4cm. Ogólnie wszystkim wiadomym jest, że przy grubości 4cm z 1 tony masy asfaltowej powinno być zrobionych 10 m² powierzchni.

Powierzchnię z obmiarów należy pomnożyć przez średnią grubość tj. 4cm i wyjdą nam m³ (objętość) które należy pomnożyć przez ciężar właściwy masy asfaltowej (1m³=2,45t). Dodatkowo mnożymy to jeszcze przez współczynnik strat równy 1,015 i wychodzą nam tony masy wbudowanej”

